

在社區中



州眾議員布朗斯丹與來自107小學的 Madison 和 Maximus Wong 合影，該小學向州眾議員布朗斯丹舉辦的第7屆節日玩具捐贈活動捐贈了玩具。



祝賀在州眾議員布朗斯丹舉辦的萬聖節散文和繪畫比賽中的獲獎者。與州眾議員布朗斯丹合影的是（從左至右）：第159小學的 Olivia Tran、第41小學的 Isabel Lin、第115小學的 Annette Mary Ajai 以及第221小學的 Ming Jia。



州眾議員布朗斯丹在貝賽基瓦尼斯年度籌款活動中獲得基瓦尼斯獎狀和基瓦尼斯徽章。



州眾議員布朗斯丹與來自 Benjamin N. Cardozo 高中的師生在一起，把在他舉辦的第7屆節日為退伍軍人捐贈活動中收集的禮物送到聖奧本斯退伍軍人社區生活中心。

州眾議員愛德華 C. 布朗斯丹

社區辦公室：213-33 39th Avenue, Suite 238 • Bayside, NY 11361 • 718-357-3588 • 電傳：718-357-5947

奧本尼辦公室：Room 557 Legislative Office Building • Albany, NY 12248 • 518-455-5425 • 電傳：518-455-4648

電郵：braunsteine@nyassembly.gov

州眾議員布朗斯丹宣佈，他幫助通過了2018-19年度達1,683億美元的州預算案，其中包括近10億美元的教育經費的增加、投資交通維修、保護紐約人免受聯邦稅改的影響、以及對老年公民的支持。“由於預算赤字相

當可觀，我們不得不作出一些艱難的決定。但是，我們努力爭取按時完成了平衡預算案，既保持了對紐約價值的忠誠，同時又連續第八年把支出的增長率保持在2%或以下，”州眾議員布朗斯丹說。

投資公共教育

州預算案是州眾議院的承諾，提供總額為266億美元的教育經費，確保每一個紐約學生都能接受高質量的教育。這比上一年增加了9.14 億美元，即3.6%，自2012年以來增加了36%。

“高質量的教育是我們能夠為我們的孩子提供的最重要的資產，”州眾議員布朗斯丹說。“我們的學生不僅要學習如何閱讀和寫作，還要學會批評性思考和創造性思維。州預算案確保每一個學生都有這樣的機會。”



州眾議員布朗斯丹出席世界新聞預科學校學生會就職典禮。

實施 Excelsior 獎學金，支持州立大學院校

大學學位對找到高薪工作、確保過上中產階級生活越來越重要。不幸的是，日益上漲的學費使許多紐約家庭支付不起高等教育的學費。為了解決這一昂貴學費危機，並幫助實現公平競爭，州預算案投資高等教育76億美元，自2012年以來增加了12億美元，即25%。

州預算案計劃撥款1.18億美元投入Excelsior獎學金項目，支持約27,000學生，這使得今年年收入在\$110,000以下的紐約人可以免學費就讀紐約州立大學和紐約市立大學。一旦該項目全面實施之後，公立大專院校超過一半的全日制學生都能免學費就讀。

“每年高等教育的成本越來越高，阻止了許多紐約人實現他們的大學夢想，”州眾議員布朗斯丹說。“今年的預算案為州立院校和 Excelsior 獎學金項目提供了大量資金，因為學生是否繼續大學學業絕不應該取決於他們支付學費的經濟能力。”

資助大都會捷運總署地鐵行動計劃

數百萬紐約人在紐約市的通行都依賴公共汽車、鐵路和地鐵的服務，但是這些公交系統設施的惡化程度已經成為惡夢。今年的預算案撥款資助大都會捷運總署的地鐵行動計劃，總計為8.36億美元，用於緊急維修和加強地鐵的運行。“我們必須盡一切努力使人們在紐約通行更容易，”州眾議員布朗斯丹說。“今年的預算案會幫助我們達到這個目的。”

該計劃還建立了一個每年 5,000 萬美元的外圍區域交通基金，將專用於資助皇后區、布碌崙區、布朗克斯區和史坦頓島的交通改善。“我非常自豪能與我的同事們一起爭取到這一新的外圍區域交通資助，”州眾議員布朗斯丹說。“有了這筆新資金，我們的目標是改善東北皇后區的交通項目。”



州眾議員布朗斯丹出席了紐約婦女中心年度節日聚會。

支持老年人的健康和幸福

該預算案恢復了816萬美元的支持長期護理項目；還恢復了781萬美元，保留配偶拒絕項目，確保若夫妻中一方生病需要進護理院時不會失去他們一生的積蓄；並拒絕限制病人的配偶保留資源數量的建議。

“將配偶送到長期護理機構的決定不是一件容易的事，”州眾議員布朗斯丹說。“當作出這種選擇時，不應該強迫任何人以放棄自己經濟保障的代價去確保其所愛的人獲得所需要的護理照顧。對於靠固定不變的收入生活的老年人來說，這個項目非常重要，因為長期護理的費用會耗盡他們的儲蓄。”

州預算案中的開支計劃投資200萬美元，用於退休耆老社區服務項目(NORCs)。該項目為會員提供服務和幫助，包括醫療護理管理計劃、個案幫助、福利申請幫助、幫助居民聯繫上門服務和預防性服務、醫療檢查和其他服務。

：州預算案推動紐約向前進

州預算案資助許多項目，這些項目都是老年人的重要資源，包括3,120萬美元的撥款，用於老年人社區服務項目，支持個人護理、送餐上門、交通、老人中心和其他重要的服務。

“老年人在我們的社區中建立了自己的生活，並在促進社區充滿活力方面發揮了不可缺少的作用，”州眾議員布朗斯丹說。“今年的預算案幫助皇后區東北部老年居民留在家中養老，並繼續成爲我們社區的成員。”

州眾議員布朗斯丹： 紐約州禁止家庭暴力者擁有槍枝

州眾議員布朗斯丹宣佈，他幫助通過了“防止家庭暴力劇增法”，這是州眾議院繼續努力在紐約防止槍枝落入壞人手中、以及防止槍枝暴力的一部分。該法案禁止犯有家庭暴力罪的人購買或持有槍枝。

“美國凶殺案所有的女性受害者中有超過一半是被親密伴侶謀殺的，每天有三位婦女被害。爲防止更多的悲劇發生的一個措施就是確保暴力者不能擁有槍枝，”州眾議員布朗斯丹說。

該法律還建立了一個明確的通報程序，即向聯邦調查局通報家庭暴力者判定的罪行，以便今後在進行背景調查時識別出被禁止購買和擁有槍枝的人；防止重罪犯和重大罪犯（包括家庭暴力者）獲得持槍許可證的資格；並制定了一項新的規定，即要求法院命令重罪犯和重大罪犯（包括家庭暴力犯）一旦定罪，必須繳出其所有的槍枝。

“儘管悲劇一再發生，聯邦政府仍拒絕採取行動保護美國人免受槍枝暴力的侵害。從大規模的槍擊事件到極其頻繁的暴力事件，極大地擾亂著社區，人們都不敢在街上走路，我們必須作出更多的行動了，”州眾議員布朗斯丹說。“想念和祈禱遠遠不夠，這些將挽回不了受害者，也不會把槍枝從危險人物手中奪走。我將繼續採取實際行動，保護我們的家庭和孩子安全，並挽救生命。”

保護紐約人免受聯邦稅收變化的影響

州預算案包括一些措施，旨在減少聯邦稅收計劃的影響，聯邦政府稅收計劃限制州和地方稅收減免，從而增加了許多中產階級家庭的稅收。

其中一項措施是建立州政府管理的慈善捐助基金，旨在幫助所有紐約人改善醫療保健和教育成果。向這些基金捐款的納稅人可以在州和聯邦的報稅表中將這些捐款作爲稅前減免額，還可以把捐贈金額的85%作爲州稅的稅後減免。該預算案還建立了一項新的“僱主工資開支稅”（ECET），僱主可以選擇參加。該項“僱主工資開支稅”（ECET）對所有年薪超過40,000美元的部分，三年內逐步徵至5%的所得稅。新稅法實際上將降低個人所得稅，是利用新的稅後減免將確保參加“僱主工資開支稅”（ECET）的職工不會看到實際工資的減少。

“聯邦的新稅法提高了許多辛勤工作家庭的稅收，威脅到他們未來的經濟狀況，”州眾議員布朗斯丹說。“州預算案中包括了一些措施，限制法律影響，保護紐約人不受損害。”

爲中產階級家庭減稅

州預算案繼續逐步實施對中產階級的減稅計劃，預計到2025年每年將爲各家庭節省42億美元。該計劃將對年收入在\$40,000至\$150,000之間的州所得稅率從6.45%降至5.5%，年收入在\$150,000至\$300,000之間的州所得稅率從6.65%降至6%。各家庭今年將看到平均能省\$250，而當該計劃全面實施之後，600萬紐約人每年將省\$700。

“爲未來存錢可能會是一場艱苦的鬥爭，因爲越來越多的家庭還在爲維持生計奮鬥，”州眾議員布朗斯丹說。“應該讓這些家庭喘口氣，這就是爲什麼今年的預算案繼續進行這項重要的減稅措施。”



州眾議員布朗斯丹和來自 Benjamin N. Cardozo 高中的師生在一起，他們參加我們的第22屆社區年度情人節退伍軍人捐贈活動，送來了禮物，捐贈給紐約州聖奧本斯退伍軍人之家。



州眾議員布朗斯丹參觀了韓國慰安婦受難者互助之家。

親愛的鄰居：

本通訊重點介紹了我在我們的社區以及在奧本尼代表我們的社區所採取的行動。您若想列在我的電郵名單上收到更頻繁的最新要聞，請給我發送一個電子郵件，地址是：braunsteine@nyassembly.gov

我的辦公室將一如既往地為您提供幫助。您若在州政府或地方政府的項目上遇到問題，請不要猶豫，跟我們聯繫。我和我的工作人員會在這裡幫助您獲得各種福利，為您提供政府各個項目的信息，並為解決社區各種問題而提出立法議案。



愛德華 C. 布朗斯丹 州眾議員第26選區

New York State Assembly • Albany, New York 12248



州眾議員

愛德華 C.
布朗斯丹

向人們報告

2018 年春季



州眾議員布朗斯丹出席 Glen Oaks 志願救護隊 (GOVAC) 救護車奉獻儀式。州眾議員布朗斯丹向 GOVAC 提供了 \$125,000 的資助購買新救護車。



州眾議員布朗斯丹在他的社區辦公室會見了聖心女童子軍 4022 部隊。